

Мифы и легенды производителей тренажеров для кинезитерапии

Часто, чтобы продать свой товар, различные производители придумывают множество мифов. Одни из них просто заставляют вас поверить в незаменимость и уникальность товара. Другие выдумывают для того, чтобы скрыть вполне очевидные самому непытливому уму огрехи. Иные и вовсе пытаются вас запугать.

Мы рассмотрим каждый из популярных мифов, которые придумывают производители тренажеров для кинезитерапии и разберем, почему они врут.

Миф первый. Мы лучшие, потому что первые

Вам говорят: Покупайте тренажеры только на официальных заводах, создающих оригинальные тренажеры, так как они были первыми.

А на самом деле: Сегодня мало кому придет в голову покупать ксерокс только у компании Xerox, потому что они были первыми. Почему же мы должны руководствоваться этим правилом в выборе тренажера? Конечно, не стоит принижать заслуги создателя первого тренажера для кинезитерапии, все-таки он сделал большой вклад в дело распространения кинезитерапии по миру. Вероятно, больших трудов стоило организовать такую стройную систему из разрозненных знаний. Впрочем, это не меняет сути. Оригинальность тренажера — это весомый повод для рекламщиков завесить его цену, а не сделать его самым качественным на рынке. Так и получается, что за оригинальность покупатель платит в два раза больше обычной цены. Если же вы хотите получить качественное оборудование полагаясь на факты, а не на красивые формулировки. Внимательно сравнивайте технические характеристики, а не рекламные слоганы.

Миф второй. Да будет бесплатная доставка!

Вам говорят: Гарантируем бесплатную доставку.

А на самом деле: Если вы житель Владивостока, для вас бесплатная доставка как манна небесная. В счастливом порыве многие не сразу замечают пресловутую звездочку и мелкий шрифт в конце страницы. И уже в телефонном разговоре, заказывая тренажер, покупатель узнает, что это вовсе не бесплатная доставка, а скидка в 2 тысячи рублей при 100% предоплате, хотя он рассчитывал на рассрочку.

Миф третий. Тонкая конструкция – залог дешевой доставки

Вам говорят: Да, у нас профиль (труба, из которой делается профиль) только 2 мм и сечением похвастаться не можем. А был бы тренажер толще, вы бы разорились на доставке.

А на самом деле: Вы экономите 200-500 рублей, в зависимости от региона, и получаете свой тренажер с конструкцией не надежнее фигурки из фольги для выпечки. Тем более, что сварные швы на такой тонкостенной конструкции абсолютно не надежны. Никому ведь не приходит в голову заменить мотор от Феррари мотором от Лады восьмой модели. Однако руководствуясь этим принципом, нерадивые производители урезают «лишние» миллиметры рамы. В следствие этих нехитрых манипуляций, рама становится обычным декоративным украшением квартиры, а не серьезным тренажером. Исследования доказали, что наиболее надежными являются тренажеры с профилем не менее 3 мм и сечением не менее 80x40. Запомните, платите за доставку вы всего лишь один раз, зато заниматься будете многие годы.

Миф четвертый. Шлифованный металл на грузоблоках - лучшее решение для квартиры

Вам говорят: У нас грузоблоки из шлифованного металла, и нет, они вовсе не шумят.

А на самом деле: Вы занимаетесь в комнате на своем «бесшумном» тренажере, заглушаете шум телевизора и мешаете учиться/работать/отдыхать всей семье. На следующий день ругаетесь с соседкой из-за постоянных шумов, которые «будто бьют по голове». Стальные, необработанные плитки издадут приличный шум. Всегда. Поэтому в добавок к проблемам с опорно-двигательным аппаратом вы рискуете приобрести мигрень и несколько врагов в лице соседей. Грузоблоки должны быть обрезиненными, ведь помимо бесшумной работы, они могут похвастаться еще и травмобезопасностью. Необработанный металл обладает еще несколькими «особенностями»: краска с него начинает облезать достаточно скоро, поэтому и ржавеют они быстро. А это уже серьезный недостаток для вашего интерьера.

Миф пятый. Наша резина на грузоблоках ничуть не пахнет, пусть она и из Китая

Вам говорят: У нас обрешиненные грузоблоки с хорошим шумопоглощением, мы их закупаем...

А на самом деле: Если вы покупаете дешевый тренажер для кинезитерапии, скорее всего, производитель экономит на всем. Резину для плит он, скорее всего, закупает в Китае. К сожалению, она невысокого качества и имеет сильный, характерный для резины запах. А все мы знаем, какое воздействие некачественный товар может оказать на ваше здоровье. Всегда интересуйтесь, кто производит грузоблоки для вашего тренажера. Кустарные заводы не способны на такое производство.

Миф шестой. Верь мне, направляющие не столь важны

Вам говорят: У нас хромированные направляющие

А на самом деле: А на самом деле они умалчивают о том, что представляют собой направляющие и из чего они изготовлены. Они сродни рельсам, по которым движется поезд. Небольшой залом на рельсах, или трещина и ваш поезд сойдет с пути или будет двигаться так, что всем пассажирам тотчас станет плохо. Направляющие должны быть очень крепкими, ведь это каркас для движущегося веса (ведь на них находится до 90 кг веса). На кустарных производствах столь важную деталь не делают – просто не хватает ресурсов, закупают в Китае. Вот и получается, что важнейшая деталь тренажера у них представляет собой обычную трубку с тонкими стенками. Выбирайте только тренажер с цельными и полнотелыми направляющими. Только они могут обеспечить безопасность и правильный ход грузов.

Миф седьмой. У нас собственное производство

Вам говорят: Мы сами производим свои тренажеры, поэтому ручаемся за результат

А на самом деле: Кустарный сайт с минимальной информацией, междугородние телефоны и акции на тренажеры за 20 тысяч рублей. Именно так выглядят многие сайты липовых производителей тренажеров для кинезитерапии сегодня. К сожалению, не многие покупатели задумываются о том, что это мошенники чистой воды, и такие «заводы» просто перекупают дешевые, некачественные тренажеры, или вовсе не продают их. Чтобы избежать печальной участи, ищите на сайте фотографии с производства, ссылки на соцсети, и отзывы, подкрепленные фотографиями. При этом, если на сайте все же есть фото тренажеров, не спешите радоваться, убедитесь в том, не сворованы ли они с сайтов настоящих производителей. Для этого просто поищите подобные изображения на других сайтах, внушающих большее доверие. И запомните, только производитель может на 100% отвечать за качество тренажера и предоставить все гарантии в негативных случаях.

При выборе столь важной покупки, как тренажер для кинезитерапии, руководствоваться нужно не рекламой, не «авторитетными мнениями», а только фактами. Будьте внимательны к техническим характеристикам и удачных вам тренировок.